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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Sayın Mahinur Özdemir
Göktaş tarafından Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri

gereğince yazılı olarak cevaplandınimasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Koeaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide: “3 buçuk yaşındaki oğlum Adnan Berk Kamdinç (T.C. Kimlik

No: İstanbul Bahçelievler Çocuk Esirgeme Kurumu’nda kalmaktaydı vefat etti.

3.5 yaşındaki Oğlum ve 1.5 yaşında ki kızım ben cezaevindeyken yurda verilmişler. Oğlum

Adnan Berk Bahçelievler çocuk yurdunda darp edilerek öldürüldü darp fotoğraflan haber

kanallannda ve bende var yurtta çekilmiştir bunlar. Darp edilen oğlumun karaciğeri iflas etmiş

iç kanama geçirmiş ve kalbi durmuş ölü şekilde hastaneye yurt görevlileri tarafmdan bırakılıp

da kaçılmıştır. Darp edilen çocuklarım için eşim savcılığa gitmesine ve fotoğrafları

göstermesine rağmen savcı çocuklanmı eşime ve aileme teslim etmemiş. Şikayetten sonra

oğlumu hastaneye muayeneye götürmüşler darp raporu verilmiş ve bu şikayetten sonra oğlum

daha çok dövülmüş ve karaciğeri iflas etmiş iç kanama geçirmiş kalbi durmuş ve yoğun

bakımda 1 gün sonra vefat etmiştir. Doktorlann dahi oğlumun bu son durumuna ,çök şaşırdıkları

epikriz raporlarmda da mevcuttur. 3 gün önce yapılan muayenede ve çekilen akciğeir filminde

de hiçbir sorununun olmadığı ortada olması nedeniyle.” ifadelerine yer verilmiştir., '

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili bakanhğımzm yapmış olduğu çalışmalar var mıdır?

Varsa bunlar nelerdir?

3) Konu ile ilgili açılmış bir soruşturma var mıdır? Varsa akıbeti ne durumdadır?

4) Konu ile ilgili kamera kayıtlan incelenmiş midir?
5) Son 8 yılda kaç çocuk esirgeme kurumu yöneticileri ve çalışanlan hakkmda kötü muamele

gerekçesiyle soruşturma başlatılmıştır? Bu soruşturmalar neticesinde kötü muamele

gerekçesiyle kaç personel işten çıkarılmıştır?
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